ツール・ド・おきなわ２０２３
第２９回 一輪車競技大会
誓 約 書

ツール・ド・おきなわ協会　 殿

当団体参加希望者は、ツール・ド・おきなわ一輪車競技大会に参加するにあたり、下記のことを誓約します。
１．大会主催者が設けたすべての規約、規則、指示に従うことを誓います。

２．競技中及びその付帯行事の開催中、万一事故が発生した場合、本人及び家族代表者、保護者等関係者は、この原因の如何を問わず、主催者の負う障害保険以上の請求をしないものとします。

３．大会及びその付帯行事の開催中、参加者自身の所有品および用具に対し、一切の責任は参加者自信が持つものとします。

４．メディア（各種報道・情報機関）が、大会に関する放送（地上波・ＢＳ放送・ＣＳ放送等）において、あるいは、大会主催者・管轄競技団体が制作するウェブサイト、出版物（販売用を含む）・印刷物において、私の名前（氏名）、写真・映像等を自由に使用することを承諾致します。
５．大会参加申込書のすべての記載事項が事実かつ正確であることを誓います。又、私及び私の保護者は、大会の契約書及び大会の内容をよく理解し、承諾したことを誓い、必要事項を記入し、署名致します。
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